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                                               Αθήνα 09-04-2026 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση εργασίας ΣΚΛΕ με την Eκτελεστική Eπιτροπή του IFSW Europe για την προετοιμασία του 

Ευρωπαϊκού Συνεδρίου Κοινωνικής Εργασίας 2027 

Την Παρασκευή 27 Μαρτίου 2026 πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας στην Αθήνα μεταξύ της 

Εκτελεστικής Επιτροπής της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Κοινωνικών Λειτουργών (IFSW Europe) και του 

Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (ΣΚΛΕ), με αντικείμενο την προετοιμασία του Ευρωπαϊκού 

Συνεδρίου Κοινωνικής Εργασίας που προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί το 2027 και θα αποτελέσει 

κοινή διοργάνωση. 

Στην συνάντηση εκ μέρους του ΔΣ του ΣΚΛΕ συμμετείχαν ο Αντιπρόεδρος Β΄ Νικόλαος Ζέρβας, η 

Οργανωτική Γραμματέας Όλγα Βερικάκη, η Ταμίας Αμαλία Γκώρου, το Μέλος Περικλής Τζιάρας και το 

Μέλος Γιώργος Σαμπροβαλάκης.  

Εκ μέρους της Εκτελεστικής Επιτροπής της IFSW Europe συμμετείχαν η Πρόεδρος Δρ. Ruth Allen 

(Ηνωμένο Βασίλειο) ο Αντιπρόεδρος Andreas Pedersen Kikvik (Νορβηγία), ο Ταμίας Brian Auslander 

(Ισραήλ), τα μέλη Enric Torras (Αυστρία)- Sussane Both (Δανία), Nikos Zervas (Ελλάδα), τα 

αναπληρωματικά μέλη Paola Pontarolo (Ιταλία), Kristine Evertz (Ολλανδία) και η γραμματέας Jill Childs 

(Ηνωμένο Βασίλειο). 

Οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν σε οργανωτικά, τεχνικά και επιχειρησιακά ζητήματα που αφορούν τον 

σχεδιασμό και την υλοποίηση του συνεδρίου, καθώς και στο πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ των 

εμπλεκόμενων φορέων, με στόχο τη διασφάλιση υψηλού επιστημονικού και επαγγελματικού επιπέδου 

της διοργάνωσης. 

Παράλληλα, ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στα επιστημονικά ζητήματα που θα απασχολήσουν το συνέδριο, 

στη διαμόρφωση των βασικών θεματικών αξόνων, καθώς και στις σύγχρονες προκλήσεις που 

αντιμετωπίζει η κοινωνική εργασία σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο. Μεταξύ άλλων, συζητήθηκαν 
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θέματα που σχετίζονται με τα ανθρώπινα δικαιώματα, την κοινωνική συνοχή, την αντιμετώπιση των 

κοινωνικών ανισοτήτων και τον ρόλο των κοινωνικών λειτουργών σε ένα συνεχώς μεταβαλλόμενο 

κοινωνικό περιβάλλον και την δημοκρατία. 

Η συνάντηση επιβεβαίωσε τη σημασία της διεθνούς συνεργασίας και του συντονισμού μεταξύ των 

επαγγελματικών οργανώσεων κοινωνικής εργασίας, καθώς και την κοινή δέσμευση για την προώθηση 

της επιστημονικής γνώσης, της επαγγελματικής δεοντολογίας και της κοινωνικής ευθύνης του κλάδου. 

 

 


